

以全面从严治党新成效为企业高质量发展提供坚强保障 坚守廉洁防线 强化精准监督

暨党风廉政建设工作会议上的讲话思维导图
党委书记 董事长 总经理 屈平在汾西矿业全面从严治党

1 提高政治站位、统一思想认识,深刻认识推进全面从严治党和党风廉政建设的重大意义。

(一)推进全面从严治党和党风廉政建设是党赋予国有企业的重大使命。

(二)推进全面从严治党和党风廉政建设是涵养政治生态,纵深推进反腐败斗争的现实需要。

(三)推进全面从严治党和党风廉政建设是完整、准确、全面贯彻山西焦煤决策部署,推动汾西矿业高质量发展和现代化建设的重要保障。

2 坚持以自我革命精神和严抓细管标准,一刻不停推动全面从严治党和党风廉政建设向纵深发展。

(一)强化政治建设,坚决做到“两个维护”。

- 要提高政治站位,筑牢思想根基。
- 要增强核心功能,勇担使命职责。
- 要强化政治监督,确保政令畅通。

(二)压实“两个责任”,构建全面从严治党新格局。

- 要严格落实“一岗双责”。

①各级党组织坚决履行好全面从严治党主体责任。

②各级党组织书记要切实扛起全面从严治党第一责任人的责任。

③各级领导班子成员要履行好全面从严治党“一岗双责”。

④各级纪委要切实落实全面从严治党的监督责任。

⑤各级纪委书记要认真履行监督第一责任人的职责。

⑥各级业务部门要牢固树立“管行业必须管业务、管业务必须强监管”的意识。

- 要坚持正确用人导向。
- 要加强领导班子建设。
- 要严肃党内政治生活。
- 要提升巡察整改效能。

(三)坚持自我革命,拓展反腐败斗争的深度和广度。

- 要持续强化不敢腐的震慑力。
- 要深化拓展不能腐的约束力。
- 要巩固提升不想腐的感召力。

(四)深化作风建设,持续纠“四风”,树新风。

- 要树牢正确的政绩观、事业观。
- 要弘扬担当实干的优良作风。
- 要大力推行“一线工作法”。

(五)加强纪律建设,将严的基调转化为党员干部言行准则。

- 要巩固深化党纪学习教育。
- 要从严落实中央八项规定精神。
- 要深化纪律执行,彰显刚性约束效能。

(六)加强队伍建设,打造忠诚可靠的纪检铁军。

- 要政治过硬。
- 要业务精湛。
- 要作风优良。

3 以巩固提升全面从严治党和党风廉政建设新成效,保障公司高质量发展和现代化建设。

(一)各级党组织要将全面从严治党和党风廉政建设深度融入到企业安全生产、经营管控、改革发展等中心工作。

(二)各级纪检部门要将监督执纪问责职能深度嵌入到安全环保、经营管理、提质增效、风险防控等全要素各环节。

(三)基层党组织要将全面从严治党和党风廉政建设实效转化为部门管控力和基层落实力的有效提升。

全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在山西焦煤集团党委的正确领导下,一往无前、永不懈怠,纵深推进党风廉政建设和反腐败斗争,以全面从严治党新成效引领保障企业高质量发展,为山西焦煤全力打造国际炼焦煤市场领军级企业作出新的更大贡献。